
５年１組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ２８ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ０人     ２８人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ０人     ２８人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ２３人     ５人     ０人     ０人 

○友だちがいるから   ○友だちに会えるから  ○友だちと遊んだり勉強したりすることができるから 

○友だちと話すことができるから  ○授業が楽しいから  ○勉強ができるから 

○友だちと先生と一緒に授業ができるから  ○給食がおいしいから  ○体育が上達するから 

○友だちと勉強していると色々な考えを知ることができて楽しいから  ○友だちと知識を高め合えるから 

○問題がわかるとうれしいから  ○おもしろい本が読めるから 

, 

 


